FELHÍVÁS
Még ismeretlen helyi termékek bemutatására
a VII. Orbán-napi Hegyi Vigadalom keretében az Oszkói szőlőhegyen

Úgy gondoljuk, hogy sokan vannak környékünkön és tágabb környezetünkben, akik olyan minőségű termékeket állítanak elő – lekvár, sajt, méz, sütemény, vagy egyéb-, amely megállja a helyét a már minősített termelők termékei mellett. 
Ezért idén első alkalommal szeretnénk lehetőséget nyújtani a bemutatkozásra olyan helyi terméket előállító, elsősorban Hegyhát és Göcsej térségében élő termelőknek, akik még nem jelentek meg termékeikkel a nyilvánosság előtt. 

Önnek is bemutatkozási lehetőséget ajánljunk fel a rendezvényen. 
A rendezvény délutánján 14-17 óra között a termelők a látogatókat kóstoltatják, akik véleményezik a megkóstolt finomságokat, és hasznos visszajelzéseket adnak a termékre vonatkozólag. Emellett tapasztalatcserére is lehetőség nyílik..

A résztvevő termelőknek ezenkívül térítésmentesen felajánljuk a közeljövőben szervezendő „Helyi   termék” védjegyet adó képzés lehetőségét, mely hasznos információt és tudást ad a helyi termék előállítása és értékesítése terén.
Amennyiben szeretne jelen lenni termékével rendezvényünkön, úgy kérjük, hogy 2012. május 10-ig jelezze a 94/ 573-166-os vagy a 70/ 378-7510-es telefonszámon!
